

评论

让出生命通道比什么都重要

汪代华

“黄金72小时”，救人是第一位的，耽误一分钟就可能耽误了抢救生命时间。通往灾区的道路，是生命的通道，确保绿色生命通道畅通，才能保证救灾紧张有序地顺利进行，为抢救生命赢得时间，决不让拥堵造成救援悲剧。

一方有难八方支援。人们的心情可以理解。很多企业第一时间赶赴灾区，很多爱心人士和公益组织纷纷进入灾区，社会车辆、私家车参与爱心救援，这样无组织无序盲目进入灾区，使本来就十分拥堵的道路不堪重负，耽误了有限的宝贵时间，不是帮忙是添乱。灾难面前，需要冷静+理性。“黄金救援期”，争分夺秒完成首要任务，乃是当务之急。

路通则救援畅，生命通道畅通救援才会有力。眼下我们最需要的是救援效率，与时间赛跑。爱心

可以等待，救人一刻不可耽误。每一个支援灾区的爱心都不会过期，到时都会派上用场。现在大量非专业救援人员进入灾区也帮不上忙，反而浪费救灾资源，给生命通道添堵。昨天有2名志愿者自己开车从成都出发，想参加抢险救援，可是在路上不幸出了车祸，幸亏被其他的志愿者发现之后，送到芦山县人民医院由专家组紧急抢救。

眼下，在灾区，成千上万的军人、消防员等专业救援队伍正在全力以赴紧张有序地救人救灾。我们不妨为他们加油祈祷，在后方做好各种服务准备工作，一旦需要也会派上用场。同时把我们的爱心支援暂时汇聚起来，等待专门的组织汇聚。千万别让爱心的洪流堵塞科学救援的大门，这也是对灾区最好的科学有效的救援。

微评论

“最美新娘”是否“最美”有待验证

钱兆成

雅安电视台主持人陈莹地震后披着婚纱在雅安街头报道地震，被网友称为“最美新娘”。但也有人提出质疑。(4月22日《武汉晚报》)

眼下动辄“最美”也容易引发公众的审美疲劳，自然而然地引来公众的质疑，质疑是一种可贵的公民意识，这种公民意识恰恰是当前时代某些人所缺乏的。当我们都有这种公民意识的时候，去伪存真之后，我们的社会就真的很美丽了。

十室之邑，必有忠信。一系列的最美称号的确让人看到人间大爱，例如，“最美司机”、“最美妈妈”、“最美教师”等等一大批好人的涌现，让我们对社会充满了信心。然而，正如一个硬币有着不同的两面，一个人的行为是否真的最美还需要经过社会大众的考验。在这个浮躁的时代，在这个急功近利的当下，的确存在一些人急于出名，想方设法去炒作。

最美称号并不是人为地贴标签，正常的善行也不应该引来如此之多的质疑。笔者以为，默默关注是对善良最好的滋养，可以让善良在安静中发挥出更大的效益，而这也是行善者最愿意看到的，这才是对善良最好的尊重。

短评

“豪吃”官员下跪：围观也是打击力

北方

官员豪华宴上下跪，一跪出了一些地方相关部门豪华宴请屡禁不止的无奈现实，二跪出了一些官员明知违规依然豪华宴请的主观故意。官员确实下跪了，但需要看到的是，官员下跪的对象并不是群众，更不是群众的监督权，甚至不是制度和规则。道理很明显，如果群众不围堵，如果豪华宴请不被群众“逮个正着”、“捉奸在桌”，官员会下跪

吗？会认识到“我错了”吗？会意识到自己也是“父母的子女”、“农村出身的”吗？会有尊重民意、群众监督权和制度规则的主观意愿吗？

官员豪华宴上下跪，固然折射出了群众监督的“威力”，但治公款胡吃海喝，治超标豪华宴等，归根结底还需要制度的“发威”，需要规则强而有力的“落地声”！

4月19日晚，江苏泰州滨江工业园区管委会在其内部的接待中心进行豪华宴请，宴请过程中，遭到群众围堵。管委会一负责人现场向群众下跪。(本报昨日17版)

非常道

“广州大学的1500份学生抽样调查显示，超过一半的学生对宿舍内部人际关系不满意，高校宿舍已成为大学生矛盾集中爆发地。”

在21日举行的广州市青少年生命健康教育座谈会上，广州大学学生处副处长林雪松表示。

“现在啥不涨价？”
央视日前披露的一份统计数据显示，今年一季度北京单套房平均租金价格已经攀升至3660元，较2008年上涨82%，5年时间涨幅近乎一倍。房东称。



活动时间：4月13日-5月5日 活动范围：美的空调各卖场专柜、各美的专卖店

十年磨一剑 一晚1度电

- 中国变频空调冠军品牌
- 中国变频空调市场占有率第一品牌
- 中国变频空调最受消费者喜爱品牌
- 中国变频空调行业技术领袖奖
- 中国空调行业售后服务最佳企业
- 中国变频空调市场最畅销产品奖

美的空调荣誉

美的空调 五一惠民风暴



对开门柜机

- ◆ 25分贝超静音 (专利)
- ◆ 环绕立体送风
- ◆ 射频频控 (80米范围)

直降 500

加赠价值499元美的智能电饭煲

大一匹变频挂机

直降 600

最低成交价：**2680元**

一晚1度电变频 大一匹 (变频)

直降 300

再享惠民补贴：240元
最低成交价：**3899元**

套购礼上礼

- 一次性购2套 送价值99元厨房七件套 (安博露丝)
- 一次性购3套 送价值299元的电压锅
- 一次性购4套 送价值499元的智能电饭煲